НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ильичу посвящаем TAJAHT II TPYJ HALLARINDOR

НА ВОПРОСЫ НАШЕГО КОРРЕСПОНДЕНТА ОТВЕЧАЕТ Д. Ш. ЯХУНАЕВ, ДИРЕКТОР ГОСУДАРСТВЕННОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Роворя об открытия во-вого театрального сезопа, ие-обходимо снавать и о про-цилом сезоце, ябо он был для коллектива в кашего театра, аей, годом ответственным и радоствым. Нам представли выдержать перед нашими гребовательными эрктелями анзамая на эрелость, яа пособяюсть сохдать и 50-легию Великого Онтября произведения, достойные со-ветского народа.

произведения, достобные со-ветского парода.

Кан нам камется, коллек-тив театра выдержал этот горудцый заемен, справился с поставленными задачами. Кинстание заемен справился с поставленными задачами. Кинстание заемен заемен с поставленными задачами. Кинстание заемен заемен с поставленными задачами. Кинстание заемен с с поставленными задачами. В с поставленными за кинстание за в с поставления за в с поставления в с поставления

Многие режиссеры, дира-жеры, художники, балетмей-стеры, ведущие солисты оперы я балета за творя-ские достижения удостоевы дипломов I и II степени.

дипломов 1 и 11 степени.
Обычно в конце мая с
закрытием сесона пачинается очень стветственный момент в жизин исплектива
летине гастроли в других городах нашей страны. Ныние
маршрут гастролей был таков: Благовещенск, Владывосток, Юкон-Сахалинск, В
этих крупных промышленных пентра Ламманск Вогос. ных центрах Дальнего Востока коллектив театра не бы-- 1955 года. За это <u>вре</u>

мя тем гастролировали Пермский темтр оперы и ба-лота, дважды — Новосибир-ский академический темтр оперы и балета, и эко на-стораживало выс. Но, к счастью, опасения оказались на праспыми.

Горячо вплодировали эри тели Благовещенска, Владивостока, Южно-Сахалинска папии спектакаюм «Ниязь Игорь», «Русалка», «Фауст», «Кармен», «Чио-Чио-Сак», «Фауст», игоръв. «Русалия». «Одуст». «Чис-Кат». «Чис-Кат». «Чис-Кис-Сат». «Искатели жемтупа». «Красаявия Ангара». «Побединос озеро». «Эсмеральда». «Дон-Кист». «Кизст». «Кизс

многие другие.
На Дальнем Востоне на на-ших епентаклях побывала 81 тысяча зричелей. Гаст-рольный шлан по всем пока-зателям перевыполяен. Та-ков результат напряженного труда коллектива театра оперы к балета во время летних гастролей.

Теперь о предстоящем се-не и перспентивах.

зоне и перспективах.

Немногим больше почутора лет отделяет нас от того дня, когда весь советский народ, асе прогрессивию чело-волество будут праздиозать втого сезома лучшие нашя спектакля будут посвящены великой лениеской дате, опера «Тарас Булоба» умратиского композитора Лыникого композитора Лениеского композитора Лениеского композитора поблут опера И держивского стихий Дов последния регистива по постания регистивания регистивания страния регистивания регистивального регистивания регистивани опера И Доерженского
«Тихий Доя» (последняя ре-дакция), балет А Хачатуря-на «Спартак», оперы М. Фро-лова «Энх»-Булат-батор», Д. Ающеева «Саян». Все оки посвящаются великому юби-



Любителей оперной музы Любителей оперной музы-ки поляжкоми также с оперой Д Верди «Анда», треим одножитными балетами «Порти и Вес» Гершивна. «Болеро» Равеля «Пахита» Мивкуса До конца этого го-да выпустим балет «Пер-Гонт» Грит «Пер

Первоочередной Первоочередной задачей моллектива, наряду с под-готовкой мовых спектаклей, является творческое обнов-ление ченущего репертуара. Хотим принять участие во дакие лучшего музыкального спектакля своими новыми спектакляни советских ком-позиторов. Наши балетмей-стеры А Батубаева, П. Аба-шееч, В. Харяек потоват ко-Залачей спектаклями советских ком-позиторов. Наши балетмей-стеры А. Ватубаева, П. Аба-шеез, В. Харяев готовят во-вые хореографические поме-са для участия во Всесою-ном конкурсе на "лучший хореографический номер на современную тему, который должей состояться в январе 1969 г. Балетная молодежь думает пробозать свои сялы в конкурсе молодых артисконкурсе молодых артис в балета летом 1969 года.

Планируем провести твор ческие встречи со зрителями на заводах, в институтах шиолах, техникумах и т. д Предстоит улучшить шеф стую работу в подшефяю Селенгинском районе, в под шефных школах.

Таковы наши ваметим начаторим гребуют большой оргаинзаторской работы, напряженного труда всего коллектива. Несомпенно, коллектив Государственного орден Исиная Буратского театра оперы и белета справится с принятыми обязательствыми к 100-жетию со для рождения В. И. Лекина. В заключение несколько слов о посёщаемости театра. Анализируя игоги последных Таковы нашы ваметки

днемости театра, итоги последних ится, к се слов о посещаемости театра.

лет приходится, к сожалекию вядеть, что круг любителей оперного и балетного
мекусства в вашем городе же
расширлется, посещают спектакли в осношном один и те
же зрители. Необходимо. такия в основноя имже зрители. Необходию,
чтобы наши общественные
организации задумались наззтим. Разумести, организацией зрители обхаза заниматься в основном сам театр,
но, как нам намется, не долнины стоять в стороне от атого и профсоюзы, студенчесние организации, комсомол.
Вольшая яриям учащиховольшая яриям учащихокие организации, комсомол. Большая дрикя училиш профтехобразования могла бы посещать геатр более организования. Это иссатеся и школ. Того кольторичеству деродного образования следовало бы совместию с театром. дректорами шкоя составить специальный графия утрелями спектаклей яв весь сезои.

Коллектив театра со своей стороны сделает все от нечтобы BACOH го зависящее, спентакли были на уровне высоких задач современно